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Q1:/1,5 pt +%0,5pt

A qui rend-t-il service? Sur quoi agit-il ?

Module photovoltaique

- /
Suiveur solaire ’

Dans quel but ?

Orienter automatiguement le module face au soleil

Q2: 2,5 pt$ #Fp1 : 0,750+ Fp2 :0,75pt+ Fcl : 0,5ptH Fc2 :0,5pt

Module
photovoltaique

Réseau
électrique
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Q3: Le systeme vis-écrou est utilisé dans le but diobtene transformation de mouvement de rotati
en translation.

Q4: Schéma cinématiqueL;5p}

A1 —1—

T
Q5: C’est une liaison encastreme
Q6:
* Pour diminuer le frottement,
Q7:| 2,25pts voir détail sur tableau
Calculs Réponses
Hauteur de dent h h=ha+ hf =2,25m 4,50 mm
0250 43 d1=m.z1 40 mm
Diametres primitifs
d2 d2=m.z2 60 mm
Entraxe |0,25p a a=(d1+d2)/2 50 mm
Raison ran ron =Z1/72 = N2/N1 2/3
Vitesse de rotation de sortie _ .
N2 N2=N1.r21 933,33 tr/min

Q8: g = 512 X yve = (70x85) /100=59,5%/1p}

Q9: r= (21.Z3)/(Z2.24)=(283) = (30x50) = 1/25[1pt

Q10: N4 = N1 X 51 =N1 X rvig1 = 1400x 1/25 =56 tr/min|[1,25pk
Q11: Nvis = Na; Ve = Nuis X Zuis X p =56x 2x 4 = 448 mm/min{1,25p}

Q12:Ve = Cltadonc : = C/Ve = 1000/448=2,23 min1,25p
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Q13:[6,5pts.
12,75pts.
12,75pts.

/1pt.
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Q14: W= %3:274 Wh[ 1 gt
15: ﬂzwz % . 12 pts
Q W, 128000 021% - 2 pt$

Commentaire la consommation propre du suiveur est négligeabé papport a la production du module
photovoltaique.

Q16: U =+/3xV
Q17: En étoile.[1 gt

Q1is: c- Diminuer le courant appelé et donc réduire les pstpar effet joult
Q19: P1=250/0,69 = 362 W (& Pitgp =423 VAR] 2 pis=1p{+1pt

Q20: P,=750/0,7 = 1071,4 W Q2 =#®p = 887,8 VAR| 2 ptd=1pt+1pt

Q21: =Lpf+{Lpt+1gt

P=P1 + P.=362+1071,4=1433,4 W
Q=Q1+ Q2=423+887,8-1310,8 VAR

S=4P*+Q?=1942,4 VA

Q22: S=J3Ul, P=Scos, 1= 2422 58 petcop =233 074 [2ptsE1pt+1pt

J3x400 19424
Q23: Puissance réactive a fournir esh,309 x 1433,4 442,92VAR

:Valeur de I'abaque@+ Calcul :

Q24: |1 p{=0,5pt+0,5pt
b. Des surcharges
c. Des courts circuits

Q25: 2 ptsF1ptt1pt

C | o09.12A
Disjoncteur3RV1011-OKAl
1> 16 A
lcu 10CkA
L | 18.2:a
Disjoncteur3RV1011-1CA1
> 33A
lcu 10CkA

Q26: Le mode Démarrage direct, 1 pt
Q27: Io/In=4.5 etiy=2Adollp=4.5x2 =9 A[2 ptsRapport b/In: [Lpt+Ip:

Q28: Non car Ip< 33A |1 p{30,50t+0,5pt
Q29: In =2,5A1s=15A Is/In=15/2,5=6
[4 pt$=In : [0,5pt+Is/In :{0,5pt+ :Rpi+Concusion(ipt

- Sur larepresentation temps courant du disjonctgasselO:t =10 s
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- Conclusion : le thermique du disjoncteur ne déclenpas.

Q30: V, = 125';" = %3 = 75V 3 pt$=expression :2pts [+A.N:1pt
M0
) 15R, ] —— :
Q3L V, = —— -2 775V = R, =1068kQ [3 pts=expression :2pts |[+A.N:1lpt
1 2
V1
\b
Q32 2 pt “_%‘T _________________ ﬁ -
4 !
il | r
v i
A 1
+Vsati -4 '
0 g
“Vear L ——__ _______] -
G | |
+2Vsar 4 _ | |

T SR

o V V 7
SAVIN B D R [

Q33: C):un monostable.  [2pts

Q34: c) : Bloguer « - \&a ». 2pts$

Q35: a): un filtre passe-bas

Q36:
= V41272 kmih: 72/3,6 = 20 m/s=> V1= 0,095x3,34x20 = 6,342 pts
= Via54 km/h: 54/3,6 = 15 m/s=> V2= 0,095x3,34x15 = 4,75V2 pt$
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Q37: 7x 1p =
|
Mo 4 T Me
1 H MW1:=0
| —  (MW:=0)
2
|
-  (MW1>MWo) —+ (MW1<MWo)
4 M Q21 3 M Qc
—_ (MW1=MWo) - (MW1=MWy) — (MW1=MW0o)
|
ST

-+ T1.0

Q3s: 1pth1.5pt+1.5pt

X1 —  OPERATE

i | MW := 0 \

r—L
—




